

# 周末带上爱情去旅行

每年的七夕节,我们都在想该用什么样的方式向爱人表达情意?其实,旅游也许是一种传递爱的极好方式,让彼此表达真情有了更多的载体与契机。旅程中的风景和人物,故事与乐趣,都会让我们牢记在心。这个周末,带上爱情去旅行吧!

## 听涛观瀑,览山水画卷

寄情山水,听涛观瀑,寻觅胜景,九如山瀑布群是首选。九如山的山,称不上高峻,但却深含灵秀之气,给人一种别样的温情与柔美,三十六峰连绵起伏,俏石嶙峋,卓异多姿。最让人喜欢的是九如山那清清澈澈,自由奔腾的山泉水,也爱极了遇到斧劈悬崖,飞流而下的瀑布美。大小不一的瀑布,自由自在,无拘无束的展示着各自的风采。

九如山层层叠叠的群山,潺潺而下的溪流,清澈见底的水潭,密密匝匝的林木……真可谓一幅绚丽耀眼的山水画卷。日前,九如山九周年狂欢季正在火爆进行中,与情侣到景区游览,可现场参与“抱抱夹气球”、“蒙眼喂西瓜”等男女互动游戏。

## 海滨漫步,感浪漫风情

山东拥有3000多千米的黄金海岸线,岛屿众多,风光如画。“周末也可以到海滨来,细细的品味一下这里的浪漫海滨风情。”

威海是最适宜人类居住的地方,西霞口无疑是黄金周旅游的热门目的地。在威海神雕山野生动物园,孩子们不仅能看到几百种几千只珍稀动物,更有机会与它们亲密接触。石岛赤山别具一格的动感音乐喷泉、荣成民俗馆和地道纯野生海鲜也让游客充满期待;游客在赤山景区还可以欣赏海滨啤酒节的大型文艺演出,品尝咸鱼饼子、各种海鲜烧烤等特色地方小吃。



## 邂逅温泉,享休闲体验

周末,去沂南智圣汤泉感受一下泡汤的温馨,也是不错的选择。

在智圣汤泉,60多个特色养生泡池,温泉SPA,亲亲鱼疗让您畅享舒心惬意;百米蜿蜒巨蟒滑道,人工造浪池,魔幻水屋,水上竞技,水上漂流让您领略跌宕起伏惊险刺激,水上狂欢度假;火山温泉、热带雨林馆带您感受视觉与感官的双重冲击,丰富多样的大型游艺娱乐室和儿童游乐温泉池等休闲娱乐设施,每个人都能在这里找到属于自己的乐趣。(杜家)

游情速递

## 嘉华旅游坝上草原包机最后三班

嘉华旅游坝上草原包机自7月19日首航以来,受到广大游客的欢迎,“进行宫,驰草原,戏海水,观帝陵,游唐山”行程丰富,景点齐全,坝上草原包机皇家与自然的美丽邂逅,最后三班,错过本次,再等一年啦!

承德避暑山庄,皇家园林之古典。避暑山庄是世界上现存规模最大的古典皇家园林景区;乌兰布统,坝上大草原美不胜收。来到乌兰布统草原,欣赏草原马队迎宾仪式,品尝醇香的美酒,游览百草敖包与敖包

相会,体验蒙古人祭祀仪式,大牧场,看满山的牛羊马群,更可体验滑沙的刺激,看篝火晚会,一起体验蒙古人民的热情好客和草原之夜的别样风情;清东陵,探秘清朝皇家历史。游清东陵,可以在放松身心的同时享受历史文化的熏陶;唐山,不可磨灭的回忆之城。游览唐山地震遗址公园,体会唐山“对自然的敬畏、对生命的关爱、对科学的探索、对历史的追忆”,感受这座城市的伤痛和生机。

## 大众旅游暑期特推亲子游

暑期,为孩子们一个精彩的大旅行,大众旅游山大大路营业部特别推出了亲子游,火热报名中!

### ◇北京亲子游

该行程火车高铁往返,便捷舒适,住宿商务连锁酒店,北京知名景点一网打尽:八达岭长城感觉“不到长城非好汉”的豪言壮志,游世界上最大的祭天古建筑群天坛公园、皇家园林颐和园、世界文化遗产故宫。特别安排孩子喜欢的自然博物馆,3D美术馆、圆明园。高等学府——清华大学讲座,依托名师,树立自信心。在享受快乐旅途的同时,给孩子一次全面学习的机会吧!

### ◇海滨亲子游

威海亲子游活动:西霞口的神雕山野生动物园,海驴岛景点精彩纷呈,去石岛赤山风景区洗涤心灵,去刘公岛感受甲午硝烟,去北方三亚一大乳山风景区感受母爱文化的博大精神。

到太阳城日照海滨放飞梦想!到东方瑞士——青岛,康有为盛赞有加:“碧海青天,不寒不暑;绿树红瓦,可舟可车”。另有北方度假胜地秦皇岛北戴河沙雕大世界、长岛的半月湾公园观海听涛,蓝天、碧海、金沙灘,盼望已久的亲近大海、仰卧沙滩,赶海拾贝,是每个孩童和学生最向往的地方。

# “甲板广场舞”报名很火

已有省内多支广场舞队电话咨询并“秀资历”

本报8月9日讯(记者 许亚薇)8月4日,本报《旅游休闲》周刊报道了嘉华旅游将“邀请20支广场舞队9月上邮轮”消息,见报后,全省各地均有广场舞队打来电话或以加微信方式咨询,目前报名工作正在进行中。

济南柯君舞蹈工作室潘阿姨在电话中说,她的广场舞队中现有队员29人,从2012年以来,陆续参加全国以及省、市各级中老年舞蹈、广场舞大赛,获全国金奖两次、省、市各种比赛奖项多次。其广场舞都是原创,能跳出属于自己的风采。在电话中问了参团价格、具体行程安排等内容。

滨州市惠民世纪花园舞蹈队薛宏说,自己创编的广场舞《天边的鸿雁》在滨州市获一等奖,2015、2016两度在省老体协创新项目健身展演,这次“甲板广场舞”引起他们浓厚地参赛兴趣。

“现在吉隆坡,8月25日才回去,还能赶上您们9月24日的甲板广场舞比赛吗?”广场舞爱好者袁女士发微信问记者,事后请队友和记者联系。

据嘉华旅游介绍,9月24日将正式开出歌诗达·维多利亚号邮轮,延续该社前几次组织邮轮的传统——赋予邮轮产品以有吸引力的公益主题,提升游客邮轮体

验。本次邮轮主题选定为“爸妈嗨起来”,邀请喜欢跳广场舞的“中国大妈”登上高大上的邮轮,进行广场舞技艺交流与切磋。

维多利亚号拟于9月24日出发,5天4夜,从青岛邮轮母港出发,从上海返回。途中经停韩国济州岛、日本福冈。“爸妈嗨起来”广场舞活动将在正在大海上航行的歌诗达·维多利亚号甲板上举行。届时,嘉华旅游将邀请专业人员组成指导团队,并邀请各大媒体跟团进行全面、深入的报道。只要您参赛,跳广场舞的英姿就有望出现在各路纸媒、电视及网络媒体上。

每支参赛队选手人数20~30

人,性别不限。“选手”以代表队为单位报名(享受团队价)。比赛中,每队表演时间控制6分钟之内。广场舞比赛套路以由国家体育总局、文化部审定并推广的广场健身操舞为主,各参赛队也可自编自创健康向上的广场舞。

有意参赛队伍需尽快报名,在旅行社帮助下办理个人护照。报名请致电齐鲁晚报旅游工作室电话0531-85196613,登记代表队的的基本情况(人数、领队姓名及联系方式等)报名。从齐鲁晚报成功报名的代表队,将享价格优惠。

有关本次活动详细进程请扫码关注“老乔游记”。



风景之中,百味丛生



扫描二维码 关注老乔游记



**银座旅游**  
INZONE TRAVEL 山东旅游有限公司

国家旅游局特许经营赴台旅游业务/中国旅行社协会副会长单位  
十年入选全国百强国际旅行社/山东省首批5A国际旅行社  
山东省首批省直机关事业单位公务活动指定旅行社

400 816 1111  
www.4008161111.com  
登录官方网站获取更多详情资讯



特别鸣谢: 韩旅局 暨京畿道 济州道

|   |   |   |
|---|---|---|
| <p><b>情迷香草岛-首尔济州京畿道四飞五</b></p> <p>济南起止 <b>3780/4080元/人</b></p> <p>团期: 9月6/18日 (山航早班)</p>      | <p><b>嗨爆首尔济州四飞六(1天自由行)</b></p> <p>济南起止 <b>3380元/人</b></p> <p>团期: 8月24日 (大韩航空)</p> | <p>首尔纯自由行双飞5 首尔双飞5(2天半自由行)</p> <p>天天发团 <b>2380起</b>      天天发团 <b>2400起</b></p>    |
| <p><b>激情亚冠-山东鲁能VS 首尔FC 8月24晚18:00 奔赴球赛现场!</b></p> <p>韩国助威团首尔双飞五 团期: 8月22/23日 <b>2680起</b></p> |   | <p>五星豪华首尔济州四飞五 品质首尔济州四飞五</p> <p>8月21/26日 <b>3680起</b>      8月27日 <b>2780起</b></p> |